

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2012

No item 12.2.19, do Edital de Licitação Modalidade Pregão Presencial nº 002/2012, onde se lê: “o preço médio obtido no mercado, no valor de R\$ 27.200,00 (vinte e sete mil e duzentos reais)”, leia-se: “o preço de R\$ 28.220,00 (vinte e oito mil, duzentos e vinte reais)”